

助人偷逃二手房交易税款

税务局科员高某徇私舞弊加受贿被判6年

为帮助客户偷逃房地产营业税，浦东新区地方税务局科员高晓云与上海晟曜行房地产资讯公司某店店员丁红勾结，违规为客户办理免征、减征税款手续，致使国家税款蒙受重大损失。日前，上海市第一中级人民法院终审判处高晓云有期徒刑6年，判处丁红有期徒刑2年。

篡改交易日期

高晓云是上海浦东新区地税局

二手房交易市场征收组工作人员，主要负责受理、审核二手房的交易资料，核定应纳税款。自2006年5月底起，高授意丁红通过修改相关房屋交易资料使客户免缴或少缴二手房交易营业税。丁红在中介工作中，向客户作出相应的承诺。之后，在高晓云的指导下，丁红伙同其他中介人员更改了9套房屋的交接日期。而高晓云在审核丁红提交的房产交易资料时，明知资料复印件是

为“好处”少收税

此外，高晓云在核定应纳税款时，明知美联物业公司业务员楚某提交的2套非普通住房的交易复印件

为伪造，应征收全额营业税，仍违规办理了征收差额营业税的手续，从中收取1.1万元“好处费”。高晓云还授意楚修改了另一套独幢别墅交易资料，减半收取土地增值税，收受客户转送的2.5万元。

2006年5月11日，高晓云同意汤臣独幢业主少缴税款的要求，私自伪造了房屋交易的相关资料，违规征收差额营业税和减半征收土地增值税，少缴税4.5万余元。

受到法律严惩

一中院审理后认为，高晓云身为国家税务工作人员，伪造材料，弄虚作假，不征、少征应征税款，致使国家遭受特别重大损失，高、丁两人的行为均构成徇私舞弊不征、少征税款罪。其中高晓云系主犯，丁红系从犯。高晓云还利用职务之便，非法收受他人钱款4.55万元，为他人谋取利益，其行为又构成受贿罪。

法院以徇私舞弊不征、少征税款罪判处高晓云有期徒刑5年6个月，以受贿罪判处其有期徒刑1年，决定执行有期徒刑6年；以徇私舞弊不征、少征税款罪判处丁红有期徒刑2年；退缴的赃款予以没收。

通讯员 胡瑜 本报记者 郭剑烽

市统计局最新统计结果显示，上海城市居民家庭—— 人均可支配收入同比增14.7%

本报讯（通讯员杭敬 记者金孜华）今年以来，上海经济继续保持平稳协调健康的发展势头，继续向着又好又快的方向迈进。昨天，上海市统计局发布最新统计结果，用详实的数据解读了今年上半年上海经济发展情况。

■本市二三产业共同发展，产业结构调整效应进一步显现。全市规模以上工业企业完成工业总产值10204.76亿元，比去年同期增长16.3%。金融市场蓬勃发展，交易总

额超过40万亿元，其中，上海证券交易所完成A股交易总额15.45万亿元，增长5.6倍。

■全市实现地方财政收入1045.14亿元，比去年同期增长26.6%。

■消费品市场快速增长。全市实现社会消费品零售总额1887.49亿元，比去年同期增长14.2%，增幅同比提高1.1个百分点，创1998年以来同期最高。

■对外贸易平衡增长。预计外

贸出口总额643亿美元，比去年同期增长20.8%；预计外贸进口总额635亿美元，增长21%。

■价格水平总体平稳。全市居民消费价格水平比去年同期上涨1.8%，涨幅同比上升0.5个百分点。

据抽样调查，城市居民家庭人均可支配收入12278元，比去年同期增长14.7%，增幅同比提高3.8个百分点；农村居民家庭人均可支配收入6417元，增长9.6%，增幅同比提高0.4个百分点。

市民节能减排意识调查报告上午出炉

哪里污染最严重？水

9:00 上午首发

本报讯（记者薛慧卿）上海市民对自己的环境质量日益关注。今天上午9时，上海市质协用户评价中心发布的“2007年度上海市民节能减排意识调查报告”显示，水污染是当前市民认为最严重的污染问题，而汽车尾气是令市民最难忍受的污染行为。

借助市民信箱，上海市质协用户评价中心此次调查共收集样本5067份，涉及本市19个区县。调查中，市

民共提出各类建议和看法1568条，其中不乏对政府相关部门的肺腑之言，有的则一针见血地指出环境污染和超标排放的症结所在。

调查显示，上海市民认为当前最严重的污染问题是水污染，其次分别是废气排放污染、生活垃圾堆放污染、城市噪声污染、渣土等建筑垃圾堆放污染。

与此同时，调查显示市民的节能意识提高。66.1%的上海市民认同“为了节能减排，应适度控制经济发展”；96.6%的上海市民愿意为节能减排而购买节能产品。与2005年调

查数据相比，购买节能产品的市民有显著的增长。但超过半数的市民希望政府能对市民因购买节能产品或使用再生能源而增加的支出给予适度补贴。

另一可喜的变化是，不少“自驾族”和“打的族”表达了变换出行方式，采用“乘地铁/轻轨”和“坐公交”出行的意愿，以响应政府“节能减排”的政策。在5000多位被访市民中，近百位市民积极向政府相关部门提出了合理化建议。

市民认为“加大对高耗能、高污染的经济处罚力度”是政府应优先采取的必要措施；70.7%的市民认为，政府正在准备出台的“燃油附加税”对节能减排的促进作用不会很明显；本市“节能减排”的宣传力度还有待进一步增强。

本报夏令热线首批志愿者产生

第二批的招录工作即将开始

本报讯（记者张欣平实习生沈晓岚）本报夏令热线志愿者报名昨日结束，共有两个团队集体报名；个人报名398名，其中白领、在职人员55名，占总数的14%。第一批志愿者录取名单已经产生，30名志愿者和团队代表昨日参加了培训。

在培训现场，一名餐厅经理笑着对记者说：“别人替我在餐厅打工，我来为夏令热线打工！”一位华东政法

大学的同学最后一门考试时间与培训时间冲突，焦急之下，委托父母替她前来参加培训。头发花白的老夫妻俩微笑着坐在一群年轻人中间，格外引人注目，这种“全家总动员”式的热情，让在场的每一个人都深受感动。一位姜先生主动表示可以用自己的车配合热线的采访等活动；上海理工大学一名同学来信代学院志愿者队伍集体报名；一个16岁的小女孩在

信中写道：“虽然我年龄不到，可是我真的很热情，很想参与，希望你们给我一个机会”；一些护士、律师纷纷写来应聘信，希望用自己的专业知识给市民送去夏日清凉。

夏令热线第一批志愿者名单今日公布在新民网（www.xmnext.com）。第二批的招录工作即将开始，本报将及时答复每位应聘者。

详细 07071110201



静安区绿化部门出于爱护树木、美化环境的考虑，在茂名北路沿街梧桐树下铺设塑料“护泥板”。但事与愿违，从威海路至延安中路的茂名北路上，25棵行道树下铺的“护泥板”，块块与大树错位，其中18棵梧桐树下还留下了18个坑。这些坑雨后积水，行人走路十分不便，若不小心踩在“护泥板”上，泥水四溅，让人叫苦不迭。

种楠 摄影报道 07071110202

谁在错位

快评

威海路至延安中路之间的茂名北路，比较窄。为了不挡行人的道，这条路上的梧桐树都是贴着街沿。

前段时间，每棵梧桐树多了一块属于自己的“地盘”：一块一米见方的塑料护泥板。

本是好事，现在却成了坏事：一下雨，塑料护泥板里反而成了“积水潭”。

护泥板怪梧桐树：为何不生进 来一些？现在弄得像长白山上的人参。梧桐树怨护泥板：你怎么不长在我的周围？你又不是星光大道上的地砖。

既不美观，又无作用，下雨天反而还影响路人行走。树与板的错位，谁之过？

工资增长：用数字说话还得有分析

朱正琳

资“不涨反跌”。

作为一个平均数，有人在其上，有人在其下，本是正常的事。但是高达85.4%的人感觉自己低于12%这个年平均工资涨幅幅度，意味着，这种涨幅就算完全真实，那也是由极少的一部分人拉动的结果，大多数人在最近几年全国职工工资的平均上涨中获益甚少甚至没有获益。而且，以极少数拉动了

大多数，说明这个极少数的工资涨幅大得惊人！同样是用数字说话，稍加分析与笼统一说引出的结论显然会相距甚远！

还有几组更有意义的数字。上述调查显示，50.6%的人认为，平均工资上涨，主要是由“垄断行业涨工资”拉动，41.3%的人则认为，主要是由“企业高层管理者涨工资”拉动，认为主要是普通员工普遍涨

工资拉动平均工资上涨的，仅占8.1%。

国家统计局的数据部分验证了人们的这一看法。以2005年为例，“电力、燃气及水的生产和供应业”工资涨幅为15.0%，航空运输业为24.1%，金融业为19.4%，与此相对应，当年农业涨幅为9.3%，建筑安装业为7.7%。行业间的工资涨幅差距明显，而涨幅大的确

实大多为“垄断行业”。另一方面，“老总涨工资不涨”也早已成为引起各方关注的现象。不久前世界银行发布的一份报告说，中国工资收入占GDP的比重呈持续下降态势，已经从9年前的53%下降到去年的41.4%，远远低于美国57%的水平。

从以上数字可以看出，中国普通职工的工资增长缓慢，是国内分配严重不均衡的一个结果。而这种不均衡，主要是非市场因素所致。因此，这种不均衡就意味着不公平。

近日，从中国劳动学会主办的论坛上传来了一条“好消息”，中国职工工资总额和职工平均工资连续4年实现两位数增长，扣除物价因素年平均增长12%，为改革开放以来职工工资水平增长最快时期。

有点出人意料的是，“好消息”刚一发布上网，跟帖立刻“板砖”横飞，众人意见惊人地一致：“忽悠，接着忽悠吧！”

有社会调查机构通过网络就此做了一个全国性的民意调查，85.4%的人自称工资涨幅不到12%，甚至有7.1%的人称4年来工